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Data da reunião ordinária: 27-06-2005 
 

Início da reunião: 14:30 horas 
 

Términus da reunião: 17:00 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento presentes na reunião: 
 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Vereadores:  
 Luís Filipe Mesquita Boavida 
                João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
                António Silvino da Costa Ferreira 
                Henrique dos Reis Leal 
                António Valente de Almeida 
   Manuel Carlos das Neves da Severina 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Secção 
 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
 
 
Resumo diário da Tesouraria: 27-06-2005 
 
 
                Operações Orçamentais: 2.089.303,49 
         
                Operações não Orçamentais: 107.004,92 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 21 de Junho de 2005, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes.  

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o art. 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente, usou da palavra para informar o seguinte: 
  
 
- 1 – EXMO PRESIDENTE 
- a) Informou os Srs Vereadores de que solicitou pela segunda vez uma reunião à 
Srª Secretária de Estado dos Transportes, para tratarem do processo sobre o 
Museu Nacional Ferroviário, aguardando, ainda uma resposta. 
 
- b) Sobre as Festas da Cidade, o Exmo. Presidente referiu, que na sua opinião, 
tudo correu conforme foi previsto, a não ser o pequeno percalço que ocorreu na 
Sexta-Feira com a falta de luz por alguns instantes, mas dentro das perspectivas 
correram com normalidade com a adesão das pessoas e foi com agrado que 
registou esse facto.  
 
- c) A seguir, o Exmo Presidente distribuiu aos Srs. Vereadores cópia da 
informação que prestou à Assembleia Municipal, acerca da actividade do município 
e bem assim da sua situação financeira, ao abrigo da alínea cc) nº 1 artº 68º e da 
alínea e) do nº 1 do artº 53º da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro com redacção 
dada pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de Janeiro. 
 
- d) Por último, o Exmo Presidente distribuiu pelos Srs. Vereadores cópias dos 
dados estatísticos dos veículos entrados, período de permanência e horários, no 
Estacionamento na Praça Salgueiro Maia, na semana de 20 a 26 de Junho, assim 
como, das semanas de 13 a 19 de Junho e 20 a 26 de Junho.     
 
 
- 2 – VEREADOR SR. HENRIQUE LEAL  
- a) Sobre o Parque de Merendas do Bonito, o Vereador Sr Henrique Leal, alertou, 
para a falta de limpeza que se verifica naquele local, originada pela falta de civismo 
das pessoas que não têm os devidos cuidados e espalham o lixo pelo chão. 
- Também, verificou há dois Sábados seguidos a não existência de guarda, 
encontrando-se os sanitários fechados, tendo as pessoas que se deslocar às 
Piscinas, pelo que deixa aqui o seu alerta no sentido de colmatar estas lacunas. 
 
- b) Acerca das Festas da Cidade, congratulou-se como as coisas correram e com 
a adesão do público. 
- Quanto ao programa tudo depende do gosto das pessoas. 
- Por outro lado, realçou o esforço e empenho da equipa muito vasta dos 
funcionários que trabalharam nestas festividades, desde a montagem de pavilhões 
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e a participação em todos os eventos, pelo que deixa um voto de louvor a todos 
estes trabalhadores pelo trabalho e empenho que desenvolveram durante todo o 
espaço de tempo que movimentou esta actividade. 
- Em relação à falta de energia na Sexta-Feira, foi por pouco espaço de tempo, 
mas aconteceu por motivos alheios à nossa vontade, dado ter-se verificado que o 
problema era de um equipamento técnico, de um dos grupos. 
- Quanto à disposição dos stands de Artesanato na Praça Salgueiro Maia, 
poderiam ter tido outra disposição, mas na próxima vez se verificará a melhor 
solução.      
 
 
- 3 – VEREADOR SR. VALENTE DE ALMEIDA 
- Referiu ter sido abordado por dois comerciantes de lojas do exterior do Mercado 
Diário, acerca da Câmara ainda não passar as licenças para as esplanadas, dado 
já terem entregue os requerimentos acerca de dois meses, queixando-se dos 
prejuízos que estão a ter, sentindo-se uma vez mais prejudicados. 
- Indagou a situação junto da Secção de Taxas que lhe informou que o processo se 
encontra com o Sr. Arq.º Tavares para análise. 
- Está preocupado e pergunta ao Sr. Presidente qual a situação.  
 
 
- 4 - VEREADOR SR. NEVES DA SEVERINA 
- a) Frisou a existência de árvores que secaram na Rua D. Nuno Álvares Pereira 
junto ao stand da Camil que são três, pensa que esta situação se deve às pessoas 
deitarem água com detergentes para as plantas, pelo que entende que se deverá 
fazer uma recomendação junto dos moradores. 
 
- b) Sobre o Parque do bonito, referiu ter lá estado há algum tempo e sugeria no 
que respeita à limpeza que os recipientes fossem reforçados com mais unidades, 
não só naquele local, porque acha que o Entroncamento está bastante carenciado 
a este nível. 
 
- c) Também no Bonito focou a existência de buracos bastante grandes na Ponte 
Romana e outros locais que enunciou, que deveriam ser tapados de modo a que 
as pessoas passem com outra segurança. 
 
- d) Sobre o Parque de Campismo não sabe o que está perspectivado para aquele 
local mas pensa que se deveria fazer alguma coisa. 
 
- e) Ainda no que se refere à limpeza e à falta de civismo das pessoas, sugeria que 
se fizessem alguns cartazes solicitando que “não suje já que não limpa”.   
  
 
- 5 - VEREADOR SR. ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- a) Frisou a Circular nº 79/2005-CO, emanada da ANMP, sobre os diplomas 
aprovados em Conselho de Ministros e (Não) audição da ANMP, focando diversos 
aspectos acerca desta questão. 
 
- b) A seguir, referiu o calcetamento que está a ser feito na Zona separadora da 
Avenida Dr José Eduardo Vítor das Neves, que na sua opinião está bonito, mas 
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nalguns Concelhos são colocados vasos com flores nos postes de iluminação, 
dando alguma alegria, o que deixava, também, esta sugestão. 
 
- c) Acerca do Jardim da Zona Verde, regozija-se com esta requalificação, 
conforme já tinha frisado no entanto, já algumas pessoas chamaram a atenção que 
falta ali um recanto com flores para quando das ocasiões em que pretendem tirar 
fotografias, aquando dos casamentos, exista ali esse espaço. Deixa a sugestão. 
- Referiu, também, a falta de relva nalguns locais dando origem a nascerem ervas 
daninhas, pelo que deverá ser chamada a atenção da empresa.   
 
- d) Continuando, o Vereador Sr António Costa Ferreira, focou novamente, a 
necessidade do arranjo da Estrada que vem dos Riachos para o Entroncamento, 
atendendo a que hoje em dia torna-se mais prático os habitantes daquela 
localidade deslocarem-se a Torres Novas, para fazerem as suas compras do que 
virem ao Entroncamento, e com a Estrada no estado em que se encontra ainda 
mais desmotiva as pessoas, pelo que deveria haver alguma intervenção no sentido 
de serem tapados os buracos. 
 
- Sobre as questões colocadas o Exmo. Presidente informou: 
- No que se refere à limpeza do Parque do Bonito e aos sanitários fechados por 
falta do guarda tomou nota da situação, vai tentar saber o que se passou, porque 
têm lá sempre funcionários. 
 
- Quanto às licenças para as esplanadas nas lojas do exterior do Mercado, o 
processo está a ser analisado com delimitação dos espaços, de modo a que a 
emissão destas licenças sejam devidamente equilibradas. 
 
- Em relação às árvores que secaram na Rua D. Nuno Álvares Pereira, já se 
apercebeu da situação e já foram sensibilizados os comerciantes menos zelosos e 
menos cuidadosos. 
 
- Sobre o Parque de Campismo do Bonito foi apresentada uma candidatura através 
do Programa PIQTUR, que contemplava um parque para crianças, mas não foi 
aprovado.     
- Neste momento os nossos Serviços estão a desenvolver um projecto para aquele 
local. 
- Quanto à estrada na sua opinião deverá ser fechada ao trânsito e ser só para as 
pessoas passearem. 
 
- Acerca da Circular da ANMP e os diplomas aprovados em Conselho de Ministros, 
pensa que todas as bancadas devem tomar as suas posições sobre a matéria. 
 
- No que respeita à Avª Dr José Eduardo Vítor das Neves, os Serviços estão a 
tratar da situação o projecto está pronto e dentro em breve os vasos com as flores 
ornamentais serão colocados na parte que está arranjada e a seguir será a parte 
restante, mas antes dos vasos os candeeiros serão todos pintados, tratar-se-á 
desta zona o melhor possível. 
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- Sobre a Zona Verde esta semana será feita uma ressementeira e a obra ainda 
não foi recebida. No que se refere ao recanto das flores o Sr Arq.º Paisagista irá 
analisar. 
- Irá, também, ser montado um pequeno parque infantil e instalado um Quiosque 
Bar. 
 
- Em relação à Estrada dos Riachos, enquanto a Câmara de Torres Novas não 
definir onde vai sair a Passagem Superior existe da nossa parte alguma 
dificuldade, nestes arranjos, no entanto iremos ver o que se poderá fazer. 
 
- Sobre o Jardim da Zona Verde o Vereador Sr João Vieira informou que está a ser 
feito um tratamento às ervas daninhas (erva de folha larga) por especialistas na 
matéria, existem algumas clareiras porque algumas árvores deitam um líquido que 
danifica a relva, o que se está a tentar resolver. 
- Mas, também, já verificou pessoas adultas a mexerem nos aspersores de rega 
que depois ficam desorganizados e a água não chega a todos os pontos. 
- Estamos atentos à situação e espera-se que dentro em breve esteja resolvida.      

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL – ENVIO DE EDITAL 
- Ofício nº 86/05, datado de 20 de Junho, da Assembleia Municipal do 
Entroncamento, a informar que vai realizar no próximo dia 30 de Junho, pelas 
21.00 horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, uma Sessão Ordinária, 
conforme Edital que anexa, para a qual solicita a comparência do Exmo. 
Presidente, bem como dos Senhores Vereadores que compõem o Município. 
- A Câmara tomou conhecimento. 

EXPEDIENTE DIVERSO 
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO – EXTINÇÃO DA ROC ENTRONCAMENTO 
- Na sequência da deliberação de 2 de Maio findo, acerca do pedido de 
esclarecimento do Vereador da CDU, Sr António Costa Ferreira, sobre a extinção 
da ROC Entroncamento, foi presente o ofício nº 707-A, datado de 16 de Junho 
corrente, da Rede Ferroviária Nacional Refer, EP, a esclarecer que a extinção da 
citada Região Operacional, não está relacionada com qualquer alteração da 
actividade produtiva que possa confrontar os clientes do sector ferroviário com 
modificação de horários, supressão de comboios ou diminuição da segurança da 
circulação. 
- Mais informam que não existem razões para invocar “…desmantelamento do 
“cluster” ferroviário, com grande significado económico e regional…”, devido a um 
processo interno de deslocalização do enquadramento hierárquico, dado que a 
decisão tomada, baseia-se num processo organizativo que não implica qualquer 
desmantelamento de serviços, como é referido no último parágrafo da carta do Sr 
Vereador, mas sim numa estratégia contínua na prossecução de objectivos de 
melhoria da actividade da Empresa, com vista à obtenção de ganhos de eficácia.  
- A Câmara tomou conhecimento, tendo o Vereador Sr António Costa Ferreira 
mostrada a sua concordância com a resposta dada, no entanto, referiu, entre 
outros, de que o que não está de acordo é com a solução de deslocar estes 
Serviços para Lisboa conforme a tendência e isto é o que o preocupa.  

TAXAS E LICENÇAS-SERVIÇOS DE IMPOST.L.T. 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
- Da Secção de Impostos Licenças e Taxas, foi presente a seguinte informação 
relativa à “Delegação de Competências”: 
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- “ Atenta a deliberação de 26/01/2004 e dando cumprimento ao nº 3 do artigo 65º, 
da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, na redacção que lhe foi dada pela Lei nº 5-
A/2002, de 11 de Janeiro, junto anexo listagens das licenças emitidas por esta 
Secção de Impostos Licenças e Taxas, no período de 13/06/2005 a 17/06/2005. 
- Nesta conformidade deve o mesmo ser presente em reunião de Câmara, a fim do 
Exmo. Presidente dar conhecimento à Câmara.” 
- A Câmara tomou conhecimento e rubricou todas as páginas constantes desta 
listagem, as quais fazem parte integrante da presente acta. 

HABITAÇÃO SOCIAL 
HABITAÇÃO SOCIAL - ATRIBUIÇÃO DE RENDA 
- Dos Serviços de Habitação Social foi presente a seguinte informação relativa à 
“Atribuição de Renda”: 
- “ 1 – Conforme deliberação de 9 de Maio de 2005, foi entregue a habitação social 
sita na Rua Eng. Pascoall de Brito, nº 13, a Manuel José Gonçalves Vasco, porém, 
o nome mencionado não está correcto, sendo assim necessário rectificá-lo para 
Manuel José Afonso Dias. 
 
- 2 – Analisado o processo em questão e de acordo com o estabelecido que 
regulamenta a atribuição das rendas de habitação social (Bairro Frederico Ulrich), 
resulta a aplicação da renda mensal a cobrar no valor de 15,00 €. 
- Deverá ser tomada deliberação para o efeito.” 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, proceder de acordo 
com a presente informação.  
HABITAÇÃO SOCIAL - ATRIBUIÇÃO DE RENDA 
- Dos Serviços de Habitação Social foi presente a seguinte informação relativa à 
“Atribuição de Renda”: 
- “ 1 – Conforme deliberação de 9 de Maio de 2005, foi entregue a habitação social 
sita na Rua Engenheiro Pascoal de Brito, nº 16 (T-3), a Esmeralda Maria 
Gonçalves Pereira. 
 
- 2 – Analisado o processo em questão e de acordo com o estabelecido que 
regulamenta a atribuição das rendas de habitação social (Bairro Frederico Ulrich), 
resulta a aplicação da renda mensal a cobrar no valor de 15,00 € (quinze euros). 
 - Deverá ser tomada deliberação para o efeito.” 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, proceder de acordo 
com a presente informação.  
HABITAÇÃO SOCIAL - ATRIBUIÇÃO DE RENDA 
- Dos Serviços de Habitação Social foi presente a seguinte informação relativa à 
“Atribuição de Renda”: 
- “ 1 – Conforme deliberação de 9 de Maio de 2005, foi entregue a habitação social 
sita na Rua Engenheiro Pascoal de Brito, nº 18 (T-3), a Carla Maria Prata Pires. 
 
2 – Analisado o processo em questão e de acordo com o estabelecido que 
regulamenta a atribuição das rendas de habitação social (Bairro Frederico Ulrich), 
resulta a aplicação da renda mensal a cobrar no valor de 15,00 € (quinze euros). 
 - Deverá ser tomada deliberação para o efeito.” 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, proceder de acordo 
com a presente informação. 

 TRÂNSITO 
Pª SALGUEIRO MAIA-REGULAMENTO Z. ESTACIONIONAMENTO TARIFADO ENTº 
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- Presente o “Regulamento das Zonas de Estacionamento Tarifado do 
Entroncamento, tendo a Câmara deliberado retirá-lo, para apreciação em próxima 
reunião. 

MERCADO MUNICIPAL 
1REQ.URBANA Z.ENVOLV. MERCADO ENTº -PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE 
PRAZO 
- Da D.O.M.S.U. foi presente a seguinte informação relativa a um pedido de 
prorrogação de prazo na empreitada da “Requalificação Urbana da Zona 
Envolvente ao Mercado Municipal do Entroncamento”: 
- «Serve a presente informação para dar conhecimento a Vossa Exª que a firma 
Constructora San José, S.A., atendendo ao volume e tipo de Trabalhos a Mais na 
empreitada em epígrafe, conforme descriminado em anexo e de acordo com o 
exposto no ponto 2 do artigo 151º do Decreto-Lei nº 59/99 de 2 de Março, vem 
solicitar a prorrogação de prazo da empreitada, ficando a data da conclusão da 
mesma para o dia 08 de Julho de 2005. 
- Deste modo e atendendo ao facto apontado é de parecer destes serviços que não 
se vê inconveniente em conceder a prorrogação solicitada.»  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, conceder a 
prorrogação solicitada, de acordo com a informação da D.O.M.S.U.  
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
REQ.URBANA Z.ENVOLV. MERCADO ENTº -PROPOSTA DE TRABALHOS A MAIS 
- Da D.O.M.S.U. foi presente a seguinte informação relativa a uma proposta de 
Trabalhos a Mais na empreitada da “Requalificação Urbana da Zona Envolvente ao 
Mercado Municipal do Entroncamento”, da qual é adjudicatária a Firma 
Constructora San José, S.A.: 
- «Serve a presente para dar conhecimento a Vª Exª, que durante a fase de 
execução da empreitada em epígrafe concluiu-se que seria necessário proceder à 
execução de trabalhos cujas quantidades não estavam contempladas nas 
medições iniciais. Os trabalhos referidos resultaram de situações imprevistas e de 
uma análise das condicionantes da área da empreitada cuja morfologia foi alterada 
com o decorrer da obra, requerendo-se desta forma uma visão diferente da altura 
em que foi executado o projecto. Apresenta-se em Anexo um mapa resumo com os 
artigos que foram modificados, trabalhos a mais cujo valor é de: 
- Trabalhos a Mais: 229.906,19 € (Duzentos e vinte e nove mil novecentos e seis 
euros e dezanove cêntimos) – 7,79% do total da empreitada.»  
- A Câmara, tudo visto e analisado, e após as explicações dadas pelo Sr Vice-
Presidente, deliberou por unanimidade, adjudicar a execução destes trabalhos à 
Firma Constructora San José, S.A., pelo valor de 229.906,19 €, mais IVA à taxa 
legal em vigor conforme a informação da DOMSU.  
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO 
MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO – EDIFÍCIO DA REDONDA 
- Dos Serviços de Notariado foi presente a seguinte informação relativa à 
empreitada do “Museu Nacional Ferroviário – Edifício da Redonda”:  
- «De acordo com o art.º. 116º. do Decreto-Lei 59/99 de 02/3, e artigo 64º.  do 
Decreto-Lei nº. 197/99, de 08/06, e após adjudicação da empreitada mencionada 
em epígrafe, ao Consórcio “Nogueira & Matias, Ldª e Castanheira & Soares, Ldª”, 
junto remeto a V. Exª. a minuta do contrato para aprovação desta Câmara.» 
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- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, aprovar a Minuta 
do Contrato para a empreitada do “Museu Nacional Ferroviário – Edifício da 
Redonda”.  
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

PARQUES E JARDINS DO CONCELHO 
REQUALIFICAÇÃO DA ZONA VERDE - PAVIMENTOS 
- Dos Serviços de Notariado foi presente a seguinte informação relativa à 
empreitada da “Requalificação da Zona Verde - Pavimentos”:  
- «De acordo com o art.º. 116º. do Decreto-Lei 59/99 de 02/3, e artigo 64º.  do 
Decreto-Lei nº. 197/99, de 08/06, e após adjudicação dos Trabalhos a Mais da 
empreitada de “Requalificação da Zona Verde – Pavimentos”, à Firma “Costa & 
Leandro, Limitada”, junto remeto a V. Exª. a minuta do contrato para aprovação 
desta Câmara.» 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, aprovar a Minuta 
do Contrato para a empreitada da “Requalificação da Zona Verde – Pavimentos – 
Trabalhos a Mais”.  
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

AUTO DE VISTORIA 
REQUALIFICAÇÃO DA ZONA VERDE - PAVIMENTOS 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos a Mais, Situação nº 2 da 1ª Adicional, no valor 
de 10.604,26 € (Dez mil seiscentos e quatro euros e vinte e seis cêntimos), 
elaborado em 24 de Maio de 2005, referente à empreitada da "Requalificação da 
Zona Verde - Pavimentos", adjudicada à Firma Costa & Leandro, Ldª.  
REQUALIFICAÇÃO DA ZONA VERDE - PAVIMENTOS 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos a Mais, Situação nº 1 da 2ª Adicional, no valor 
de 3.685,00 € (Três mil seiscentos e oitenta e cinco euros), elaborado em 24 de 
Maio de 2005, referente à empreitada da "Requalificação da Zona Verde - 
Pavimentos", adjudicada à Firma Costa & Leandro, Ldª.  
RECUPERAÇÃO DE MORADIAS EM BAIRRO SOCIAL-BAIRRO FREDERICO ULRICH  
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 2 do Contrato Inicial, no valor de 
1.950,00 € (Mil novecentos e cinquenta euros), elaborado em 29 de Maio de 2005, 
referente à empreitada do "Recuperação de moradias em Bairro Social – Bairro 
Frederico Ulrich", adjudicada à Firma Constructora San José. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 70/05 – LUIS MIGUEL SOUSA CADETE 
- Presente o processo de obras número 70/05, em nome de Luís Miguel Sousa 
Cadete, referente à alteração de fachada e uso de um apartamento a nível do r/c 
para Serviços, sito na Rua 25 de Abril, número 11, nesta Cidade, conforme o 
projecto que junta.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/06/2005. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 72/05 – JÚLIO JORGE JESUS SILVA 
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- Presente o processo de obras número 72/05, em nome de Júlio Jorge Jesus 
Silva, referente à construção de um telheiro na Rua Engº Henrique Gomes da 
Silva, número 9, nesta Cidade, conforme o projecto que junta.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 14/06/2005. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 148/03 – RAMIRO DOS SANTOS MESSIAS 
- Presente o processo de obras número 148/03, em nome de Ramiro dos Santos 
Messias, referente à ampliação de uma moradia na Rua Nova do Altinho, número 
21, nesta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e 
aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
17/06/2005. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 111/04 – GONÇALVES & BAPTISTA, LDª 
- Presente o processo de obras número 111/04, em nome de Gonçalves & 
Baptista, Ldª, referente à reconstrução e ampliação de uma moradia, na Rua Elias 
Garcia, número 150, nesta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
09/06/2005. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 130.004,76 € 
(cento e trinta mil e quatro euros e setenta e seis cêntimos), referente às 
autorizações de pagamento números 3845 ao 3965. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Secção da Divisão 
Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o Excelentíssimo 
Presidente e Vereadores presentes. 
 

 

 

 
 

 
 

 

 


